

## 前言

感謝主，在善化會所恢復錄影訓練真是主的恩典，也顯示出現在的召會生活讓聖徒更渴慕主話。在豫備場地的時候，弟兄們排到四十幾張椅子，心裏覺得會有這麼多人來麼？結果居然每場都至少有四十幾位聖徒參與，而且不見減少，真是讚美神的恩典。因為配搭總管以及兩次的禱研背講，所以非常進入，真是寶貝民數記的啟示和供應。神看我們是軍隊，我們對着會幕安營，就是以基督為我們的生活意義，見證和中心，行動時是我們的領導，道路和目標，這一切都要終極完成於新耶路撒冷。（1101 區李金峰弟兄）

### 編組成軍、同神爭戰 1

很摸着這次民數記的錄影訓練，神渴望得着一個團體的人，代表祂從撒但霸佔的手中征服並重新得回這地，因此神所揀選並救贖的人需要編組成軍，與神一同前行，並為着神在地上的權益與神一同爭戰，首要的是需要有神的形象以彰顯神，我們越有神的形象，就越能代表祂，並有祂的權柄，為祂掌權，所以我們需要在各方面受主的成全，並且週週配搭出訪傳福音和看望聖徒建立家聚會並為人代禱，好使我們能彀成為主的軍隊去建立召會作國度和神的居所，產生團體的得勝者，迎接主的回來！（1104 區王博明弟兄）

### 部署安營、順服救恩元帥 2

很摸着這次民數記錄影訓練說到以色列人的部署安營沒有人意的安排，乃是生在那個支派就必須歸到那個支派的纛下安營，不能有自己的選擇。在配搭服事中常常會有自己的揀選和想法，殊不知這乃是神的智慧和主宰，因為萬有互相效力，叫愛神的人得益處。需要學習操練順服主在環境中的安排，讓祂居首位，因為我們乃是團體爭戰的軍隊，都要順從元帥的領率。（1104 區陳似錦姊妹）

### 部署安營以基督為中心 2

還沒參加錄影訓練之前，沒有發現以色列人安營有什麼特別，就是圍着帳幕在四個邊安營而已。但在弟兄釋放的信息中，主的話向我發出亮光。尤其是"對着會幕"這個點，這支軍隊的中心乃是會幕，四個邊的支派都面對會幕。那仇敵從後面來了怎麼辦呢？他們仍然向着會幕，因為他們乃是靠着神爭戰得勝。我很蒙光照，尤其開始工作以後，覺得聚會的時間太多了，有時候也會想平衡一下生活。但是弟兄說，只要抓住中心，一切就平衡了！我的中心應該是基督與召會（1103 區黃鄭幸姿姊妹）

### 部署安營以基督為中心 2

身為職業婦女，在聚會、家庭、工作的碾壓下覺得喘不過氣，常思索如何要取得平衡。感謝主！這次訓練說到，12 支派要面向着會幕四圍安營，表徵神子民要以基督為生活的中心，裏面就蒙主光照，不是時間分配的問題，是"中心"的問題。若基督真是我的中心，基督將不再僅僅是我的幫助者，祂也成為我主觀的人位，在我的生活中領導我。謝謝主，藉着這篇信息將我的生活從個人的掙扎奮鬥中帶出來，看見爭戰的是神，得勝的憑藉是神，我只要向着祂、對準祂，享受祂。（1103 區陳姜俐媛姊妹）

### 3x4—神人調和—擊敗仇敵 2

願主恩待我，成為祭司軍隊團體的戰士、精兵，能為着神建立國度與仇敵爭戰，抵擋撒但空中的勢力。再細讀時發現，除了是團體的戰士外，在日常的生活中，常在自己的心思看法裏，也就是好像需要擊敗魂裏的撒但。讓三乘四—神人的調和—也是即時的一直呼求主名，讓撒但潰敗，使基督掌權，主也得勝，才能享受主話到我裏，使我的生活有神的領導，神是我的目標。（1101 區施陳雲玲姊妹）

## 以基督為中心、生命吞滅死亡 2

信息中說到以色列 12 支派四圍安營是向着會幕，以基督為中心。遇到一個環境令我當下很生氣，天然人整個不能接受，差點衝出去罵人，我猶豫一下後馬上轉向主，一直呼求主名：哦主耶穌，不讓天然的自己掌權，求主保守我，我要對準主，不看外在的事物，禱告呼求一陣子後，怒氣有降低，天然又對自己說可以去跟朋友說說，讓朋友替我打抱不平，但又覺得不能散佈死亡，我又一直禱告呼求主，感謝主的神聖三一服事我，讓這個情形臨到我，暴露我，我需要更多的轉向主，之後滿了平安喜樂的感覺。（1103 區彭雅筠姊妹）

## 拿細耳人的願 5

很受提醒拿細耳人無需神靈的激動，反之，拿細耳人需要有一顆心作神心的返照，我們不要讓仇敵把我們拿細耳人的願消磨，如果發生這樣的情形，立刻要重新把自己分別給主，對主有新的奉獻。我們每一天都要有新鮮的奉獻，要逃避青年人的私慾，同那清心呼求主的人竭力追求信，愛，和平。這乃是回應神的願望，神渴望祂的所有的子民，都是今日的拿細耳人。（1103 區蘇劉佩英姊妹）

## 神從榮耀裏說話 8

第八篇說到我們隨時都能靠着耶穌的血，坦然進入至聖所。有弟兄分享他進入主的恢復不到 2 年，某一夜他夜裏醒來，主很精細的，暴露那弟兄的某一面，但他感覺得到撒但就在床邊控告他，但那弟兄就很有自信的用主的話，戰勝了撒但。這與我的經歷相像，我剛進主的恢復不到半年，但是我很寶貝主，因為從小家庭的環境我不太感受到什麼是愛，內心很怕自己受傷，所以未信主時，我很難向人敞開，但福音的種子進來時我感受到主的愛，也每天習慣與主說話也向祂敞開。在主的恢復大家能編組成軍，並相信我們的主得回這美地。（1103 區洪湘婷姊妹）

## 點燈 9

點燈乃因聖所沒有窗沒有光，點燈是為照亮祭司一切行走往前的道路。因這黑暗中有光的需要而且要有穀資格的祭司來點燈，且燈不可滅，乃因神的見證是需要滿了光。而燈要明亮不滅就需要不斷地整理燈芯（消極面），並將燈裏的油添滿（積極面）。能持續不間斷地參加錄影訓練就是一種很實際的點燈生活。來到會所追求神的話及啟示，使我們有能力裝備自己，整理燈芯，而能在黑暗中發光照耀，這些時日的晚上，弟兄姊妹們進出會所，當受訓完時都充滿了油且喜樂歡暢地回家。（1101 區陳林永芬姊妹）

## 亞倫發芽的杖 10

在第 10 篇中，弟兄分享、提到摩西和可拉這二個人在神面前，在人面前，因着他們各別錯誤的服事態度、驕傲自大的罪心及罪刑所彰顯出來的行為，至終帶來生命毀滅的結局、失去神最初本來要賜給他們的獎賞。如果態度錯了，目的也就跟着錯了。而一旦服事的目的與神召我們在肢體中盡功用的目的不同時，一切都將是徒勞無益的。（1101 區吳仲騏弟兄）

## 成為基督的同夥 11

這次訓練中，活力排的姐妹們彼此互相天天邀約，使我摸着爭戰是身體的事，我和弟兄也天天為訓練可摸着亮光有禱告感謝主。祂是豐富、甘甜的愛，這次最摸着要成為基督的同夥為着神的權益爭戰。我在這看到迦勒有另一個靈，他和約書亞可進美地在於他們專一跟從主、憑着信看主，不看自己。在這混亂環境生活會出現拿非利人，我們該有迦勒的靈，不要信撒但，要對付己的乖僻，不要有不信

惡心。要進美地乃要信的心，專一顧主的權益不顧自己權益，願主的異象定準我們腳蹤使我們繼續與主一同往前。（1103 區劉楊翊函姊妹）

### **基督的同夥 11**

我摸着約書亞和迦勒的「毫無懼怕」，他們不怕身量高大的拿非力人，是因為他們以「耶和華的話」為出發點，來看拿非力人。當我只看自己時，試驗、困難、試煉來的時候，其實我是註定要失敗的。然而，神的觀點是，在一切的景況中，祂要把自己複製到一切「轉向祂、呼求祂、尋求祂、向祂敞開」的人裏面。我們需要許多神的話！認識、享受並經歷；自然而然我們就要在內裏被構成；有資格成為祂團體的新婦軍隊！願我們一同在環境中這樣經歷迦勒與神的觀點：我們足能得勝！足能長大達到成熟！與迦勒一同，見證神話的真實！（1103 區吳宜璇姊妹）

### **話與靈調和 11**

在已過實在很認真聽作筆記，但有聽沒有懂，今這次也聽也作筆記，也是難懂，妙的是心敞開後享受其中靈與話調和，尤其弟兄再次加強思路，使我稍能領會，對話的享受，更能進一步的往前。（1103 區楊政璋弟兄）

### **話靈調和生信心 11**

希伯來 12 章 2 節：「...耶穌...是我們信心的創始者與成終者。」我們都該望斷以及於祂。仇敵常使我們軟弱、引誘我們、迫使我們看消極的事物。但哈利路亞！主已是升天掌權的基督、萬有的主。感謝主成為我信心的源頭，在下班後擊敗仇敵的引誘，讓我有分於這次訓練。主的說話使我們被編組成軍、被數點，有分於神在地權益的爭戰。同時我們也只需要享受祂，單單的注視祂，便能享受從施恩寶座來的恩典。（1103 區劉家佑弟兄）